密尔克卫化工供应链服务股份有限公司 关于变更公司经营范围及修改《公司童程》的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

密尔克卫化工供应链服务股份有限公司(以下简称"公司")于2021年10月 26日召开了第三届董事会第二次会议,审议通过了《关于变更公司经营范围暨修 改〈公司章程〉的议案》,拟对公司经营范围进行调整,并修订《公司章程》中相 关条款。具体情况如下:

一、变更公司经营范围的具体情况

为了满足公司战略规划与发展的需求,公司拟对经营范围进行变更,具体变 化如下:

原经营范围:承办海运、公路、航空进出口货物的国际运输代理业务,包括 揽货、订舱、仓储、中转、集装箱拼装拆箱、结算运杂费、报关、报验及咨询业 务,民用航空运输销售代理,在上海海关的关区内从事报关业务,商务咨询,销 售、租赁、维修集装箱,机电设备租赁,道路搬运装卸,企业管理:无船承运业 务,从事货物及技术的进出口业务,化工原料及产品(除危险化学品、监控化学 品、烟花爆竹、民用爆炸物品、易制毒化学品)的销售。【依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动】

拟变更后的经营范围: 承办海运、公路、航空进出口货物的国际运输代理业 务,包括揽货、订舱、仓储、中转、集装箱拼装拆箱、结算运杂费、报关、报验 及咨询业务,民用航空运输销售代理,在上海海关的关区内从事报关业务,商务 咨询,销售、租赁、维修集装箱,机电设备租赁,道路搬运装卸,企业管理:无 船承运业务,从事货物及技术的进出口业务,化工原料及产品(除危险化学品、 监控化学品、烟花爆竹、民用爆炸物品、易制毒化学品)的销售; 道路货物运输 (不含危险货物)。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活 动】

二、修改《公司章程》的具体情况

就调整公司经营范围的事项,现拟对《公司章程》进行如下修改:

修改前 修改后

第十三条 公司经营范围

- (1) 经依法登记,公司经营范围 是:承办海运、公路、航空进出口货物 的国际运输代理业务,包括揽货、订舱、 仓储、中转、集装箱拼装拆箱、结算运 杂费、报关、报验及咨询业务,民用航 空运输销售代理,在上海海关的关区内 从事报关业务,商务咨询,销售、租赁、 维修集装箱,机电设备租赁,道路搬运 装卸,企业管理;无船承运业务,从事 货物及技术的进出口业务,化工原料及 产品(除危险化学品、监控化学品、烟 花爆竹、民用爆炸物品、易制毒化学品) 的销售。(依法须经批准的项目,经相关 部门批准后方可开展经营活动)
- (2) 经过股东大会通过和主管的 审批机构批准,可在将来改变或修正其 经营范围。
- (3) 公司的全部活动应符合中华 人民共和国颁布的可以公开获取的法 律法规及中华人民共和国有关部门的 决定。

第十三条 公司经营范围

- (1) 经依法登记,公司经营范围 是: 承办海运、公路、航空进出口货物 的国际运输代理业务,包括揽货、订舱、 仓储、中转、集装箱拼装拆箱、结算运 杂费、报关、报验及咨询业务,民用航 空运输销售代理,在上海海关的关区内 从事报关业务,商务咨询,销售、租赁、 维修集装箱,机电设备租赁,道路搬运 装卸,企业管理;无船承运业务,从事 货物及技术的进出口业务,化工原料及 产品(除危险化学品、监控化学品、烟 花爆竹、民用爆炸物品、易制毒化学品) 的销售;**道路货物运输(不含危险货** 物)。(依法须经批准的项目,经相关部 门批准后方可开展经营活动)
- (2) 经过股东大会通过和主管的 审批机构批准,可在将来改变或修正其 经营范围。
- (3)公司的全部活动应符合中华 人民共和国颁布的可以公开获取的法 律法规及中华人民共和国有关部门的 决定。

除上述条款外,原《公司章程》中其他条款内容不变。修订后的《公司章程》 已于同日披露于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及指定媒体。

《关于变更公司经营范围暨修改〈公司章程〉的议案》尚需提交公司股东大会

审议,审议通过后,将授权公司管理层办理工商变更登记备案等具体事宜。

公司经营范围的变更及章程条款的修订以工商登记机关最终核准结果为准。

特此公告。

密尔克卫化工供应链服务股份有限公司董事会 2021年10月28日